

FIGYELEM: A FELHASZNÁLÓK RENDELKEZHETNEK OLYAN TÖRVÉNYADTA JOGOKKAL, AMELYEK SZERZŐDÉS ÚTJÁN NEM MÓDOSÍTHATÓK. A JELEN LICENCFELTÉTELEK SEMMI OLYAT NEM TARTALMAZNAK, AMI MÓDOSÍTANÁ AZ ILYEN TÖRVÉNYADTA JOGOKAT, AMENNYIBEN AZ ILYEN MÓDOSÍTÁST A HATÁLYOS TÖRVÉNY KIFEJEZETLEN TILTJA. AMENNYIBEN A JELEN LICENCFELTÉTELEK LEFORDÍTÁSÁT MÁS NYELVRE TÖRVÉNY ÍRJA ELŐ, ÚGY A JELEN LICENCFELTÉTELEK ANGOL VÁLTOZATA ÉS FORDÍTÁSA KÖZÖTTI BÁRMELY ELTÉRÉS ESETÉN AZ ANGOL VÁLTOZAT TEKINTENDŐ IRÁNYADÓNAK. HA A JELEN LICENCFELTÉTELEKET ÖN AZ ANGOL HELYETT VALAMILYEN MÁS NYELVEN KAPJA MEG, AKKOR AZT A RIM PUSZTÁN AZ ÖN KÉNYELME ÉRDEKÉBEN TESZI.

A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI („PROSUMER”) SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

A Research In Motion Limited vagy valamely társvállalata („RIM”) örömmel bocsátja az Ön rendelkezésére az alábbiakat:

A „BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások” a RIM által tervezett és nyújtott olyan szolgáltatások, amelyek a RIM vevői számára a RIM tulajdonát képező BlackBerry szerver-szoftver által nyújtott bizonyos funkcionalitást biztosítanak anélkül, hogy a RIM vevőinek a szerver-szoftvert meg kellene vásárolniuk. A BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások magukba foglalják a RIM „BlackBerry Internetszolgáltatását” is. A BlackBerry Internetszolgáltatás a következőket teszi lehetővé az előfizetők számára: (a) bizonyos internet-szolgáltatók vagy egyéb, harmadik fél által nyújtott e-mail fiókok integrálását push alapú tartalomszolgáltatásokhoz Kézikészüléke számára; (b) eszköz alapú e-mail cím létrehozását Kézikészüléke számára; továbbá (c) bizonyos internet-tartalmakhoz és szolgáltatásokhoz való hozzáférést. A BlackBerry Internetszolgáltatás e-mail funkciója, más néven „Saját E-mailem (MyEmail)”, „BlackBerry Internet-posta (BlackBerry Internet Mail)” és/vagy az Ön Airtime Szolgáltatója által meghatározott terméknév. Előfordulhat, hogy az Ön Airtime Szolgáltatója nem támogatja a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatás(oka)t, illetve ilyen szolgáltatások valamelyikét vagy egyikét sem. Kérjük, Airtime Szolgáltatójánál nézzen utána, hogy mely szolgáltatások érhetők el.

A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOKAT A RIM ÁLTAL KIBOCSÁTOTT, A JELEN KIEGÉSZÍTÉS ÁLTAL MÓDOSÍTOTT, SZABVÁNYOS BLACKBERRY SZOFTVER LICENCSZERZŐDÉSBEN („BLACKBERRY SOFTWARE LICENSE AGREEMENT, BBSLA”) FOGLALT FELTÉTELEK SZERINTI „BLACKBERRY MEGOLDÁSA” RÉSZÉT KÉPEZŐ „SZOLGÁLTATÁSOK” GYANÁNT NYÚJTJUK ÖNNEK. A JELEN KIEGÉSZÍTÉS ÉS A BBSLA EGYÜTTESEN KÉPEZIK A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOKRA, TOVÁBBÁ AZ AZON SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATOSAN HASZNÁLT SZOFTVERRE VONATKOZÓ „SZERZŐDÉST”. Hacsak a jelen dokumentum másként nem rendelkezik, az itteni nagy kezdőbetűs kifejezések jelentése megegyezik a BBSLA dokumentum nagy kezdőbetűs kifejezéseinek jelentésével. A BBSLA AZ ÖN AIRTIME SZOLGÁLTATÓJA BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOKAT TARTALMAZÓ HONLAPJÁN IS SZEREPEL, A JELEN KIEGÉSZÍTÉSSEL EGYÜTT. AMENNYIBEN BLACKBERRY KÉSZÜLÉKÉT MOST VÁSÁROLTA, A BBSLA AKTUÁLIS VÁLTOZATA A SZOFTVERSZERZŐDÉS, AMELYET EL KELLETT FOGADNIA AHHOZ, HOGY BLACKBERRY KÉZIKÉSZÜLÉKÉN HASZNÁLHASSA A SZOFTVERT. AMENNYIBEN BÁRMILYEN OKBÓL KIFOLYÓLAG NEM TALÁLNA A BBSLA AKTUÁLIS VÁLTOZATÁT, AKKOR A WWW.BLACKBERRY.COM/LEGAL HONLAPON MEGTALÁLJA, ILLETVE MEGSZEREZHETI A RIM-TŐL IS A LEGALINFO@RIM.COM HONLAPON. AMENNYIBEN A JELEN SZERZŐDÉS FELTÉTELEIVEL KAPCSOLATBAN BÁRMELY KÉRDÉSE VAGY AGGODALMA TÁMADNA, KÉRJÜK, LÉPJEN ÉRINTKEZÉSBE A RIM-MEL A LEGALINFO@RIM.COM HONLAPON.

A LICENCFELTÉTELEKET AZ ALÁBBIKBAN LÁTHATÓ „ELFOGADOM” GOMBRA KATTINTÁSSAL ELFOGADVA ÖN EGYÉNILEG, ILLETVE – AMENNYIBEN ÖN A VÁLLALATA VAGY EGYÉB SZERVEZET NEVÉBEN JOGOSULT A PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOK MEGSZERZÉSÉRE – AZ ÖN ÁLTAL KÉPVISELT JOGI SZEMÉLY (DE MINDKÉT ESETBEN „ÖN”) VÁLLALJA, HOGY MAGÁRA NÉZVE

KÖTELEZŐNEK FOGADJA EL A JELEN SZERZŐDÉS FELTÉTELEIT. KÉRJÜK, VEGYE TUDOMÁSUL, HOGY AZ ÖN TARTÓZKODÁSI HELYÉN JOGERŐS TÖRVÉNYEK ÉRTELMEBEN NAGYKORÚNAK KELL LENNIE A JELEN SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉHEZ. AMENNYIBEN NEM TEKINTHETŐ NAGYKORÚNAK, A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOK MEGSZERZÉSÉHEZ GYÁMJÁNAK KELL A JELEN SZERZŐDÉST MEGKÖTNI, TOVÁBBÁ JÓVÁ KELL HAGYNIA, HOGY ÖN A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOKAT „JOGOSULT FELHASZNÁLÓKÉNT” IGÉNYBEVEGYE.

AMENNYIBEN A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI SZOLGÁLTATÁSOK AKTIVÁLÁSÁT VAGY HASZNÁLATÁT MEGELŐZŐEN ÚGY DÖNT, HOGY NEM HAJLANDÓ BELEEGYEZNI A JELEN SZERZŐDÉS FELTÉTELEIBE, AKKOR NINCS JOGA EZEN SZOLGÁLTATÁSOKAT IGÉNYBEVENNI, ILLETVE AZ EZEN SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATOS BÁRMELY „SZOFTVERT” HASZNÁLNI.

A BLACKBERRY PROFESSZIONÁLIS FOGYASZTÓI (PROSUMER) SZOLGÁLTATÁSOK EGYES MEGHATÁROZOTT KIFEJEZÉSEI

1. **A „Szolgáltatások” kifejezés definíciója.** A kétségek kiküszöbölésére, a jelen Szerződés értelmében nyújtott BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások alatt olyan Szolgáltatásokat értünk, amelyek a BBSLA értelmében az Ön BlackBerry Megoldásának részét képezik.

2. **Airtime Szolgáltató.** Airtime Szolgáltatójának támogatnia kell a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokat, továbbá Önnek szerződést kell kötnie Airtime Szolgáltatójával ezen Szolgáltatásokra vonatkozólag. A BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokért nem a RIM-nek fizet; a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokért járó összes díjat az Airtime Szolgáltatójának kell befizetnie. Támogatásért kérjük, hogy Airtime Szolgáltatóját keresse fel, mivel a RIM nem nyújt közvetlen támogatást a végfelhasználóknak.

3. **Jogosulatlan használat.** BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásainak jogosulatlan felhasználását haladéktalanul be kell jelentenie a RIM-nek. Arra vonatkozólag is beleegyezését adja, hogy nem akadályozza a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások működését, nem kéri el egy másik felhasználó jelszavát, illetve nem cselekszik semmiféle egyéb olyan módon, amely megzavarná a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások más végfelhasználók általi igénybevételét.

4. **A BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások felhasználásának korlátozásai/módosításai.** Elfogadja, hogy a RIM anélkül, hogy ez rá Önnel szemben bármiféle felelősséget róna, korlátokat szabhat és/vagy korlátok változtatását eszközölheti a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások Ön általi felhasználásával kapcsolatban, továbbá, hogy módosíthatja a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokat, ideértve a bármely létező BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatás működését lényegesen korlátozó vagy lefokozó változtatásokat is. Ahol ez lehetséges, a RIM ésszerű erőfeszítést tesz arra, hogy a szolgáltatásokban eszközölt ezen korlátozásokról és/vagy módosításokról értesítést tegyen közzé a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások Honlapon, illetve egyéb módon az Ön tudomására hozza ezeket, a BBSLA értelmében. Beleegyezik, hogy ezen korlátozásokat a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokhoz való további hozzáféréseinek előfeltételeként betartja.

5. **Elvesztett/ellopott/átruházott Kézikészülékek.** A Kézikészülékéhez tartozó egyedi azonosítószám arra szolgál, hogy e-mail címét (címeit) Kézikészülékéhez társítsa, és hogy e-maileket és egyéb adatokat ahhoz a Kézikészülékhez irányítson. Ha Kézikészülékét elveszíti, illetve ha azt ellopják, valamint ha Kézikészülékét egy harmadik félre (a BBSLA és az Airtime Szolgáltatójával kötött Szerződése által megengedett módon) átruházza, akkor fel kell keresnie a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások honlapot, és haladéktalanul meg kell szüntetnie a kapcsolatot az e-mail címe (címei) és a szóban forgó Kézikészülék között.

6. **Az Adatok háttérmentésére/törlésére vonatkozó követelmény.** A vonatkozó jogszabályban kifejezetten megtiltott mértékű felelősségelhárítás kivételével a RIM nem visel semminemű felelősséget az Ön Kézikészülékébe

továbbított bármely adatért. A RIM javasolja a Kézikészülékén tárolt összes e-mail, tartalom és/vagy egyéb adat rendszeres háttérmentését, mivel a RIM ilyen adatokat nem tárol. Amennyiben Kézikészülékét valaki másra (a BBSLA által megengedett módon) átruházza, minden adatot törölnie kell Kézikészülékéről, és el kell távolítania minden bővíthető memóriát, különben ezek az adatok a Kézikészüléket megszerző fél számára elérhetők lesznek.

7. Törvénybe ütköző vagy helytelen használat. Amint azt a BBSLA tovább részletezi, Ön a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokat vagy BlackBerry Megoldása semmiféle más részét nem használhatja semminemű törvénybe ütköző vagy helytelen célra, a teljesség igénye nélkül ideértve bármely becsapást, adathalászatot (phishing), kéretlen tömeglevelek (spam) küldését, zaklatást, illetve a szerzői jogok megsértését. Ön viseli a felelősséget az összes vonatkozó törvény és jogszabály betartásáért a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások igénybevételekor. Amennyiben a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások oly módon kerülnek felhasználásra, amely a RIM megítélése szerint a jelen Szerződést megszegi, a RIM vagy képviselője meghozhat bármely, általa megfelelőnek ítélt felelősségteljes intézkedést, de erre ugyanakkor semmi nem kötelezi. Ilyen intézkedések közé tartozhatnak a teljesség igénye nélkül a következők: tartalom átmeneti vagy végérvényes eltávolítása, internetes adattovábbítás teljes vagy részleges leltiltása, valamint a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások és a jelen Szerződés egészének vagy bármely részének azonnali felfüggesztése, illetve megszüntetése. A RIM nem vállal semmiféle felelősséget ilyen reagáló intézkedésekért. A fent leírt intézkedések nem merítik ki a RIM rendelkezésére álló orvoslak tárházát, és a RIM az általa megfelelőnek ítélt bármely egyéb jogi, méltányossági vagy műszaki intézkedéshez is folyamodhat.

8. „ADOTT ÁLLAPOTBAN”, „ELÉRHETŐSÉG SZERINT”, továbbá nem küldetés-kritikus célokra. A BlackBerry Enterprise Szoftverrel szemben a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások nem titkosítják az adatátvitteleket. Amint azt a BBSLA tovább részletezi, a vezeték nélküli szolgáltatások nem hibamentesek, és nem szabad őket soha küldetés-kritikus célokra, illetve hibamentes vezérlést megkövetelő alkalmazásokhoz felhasználni; emellett a vonatkozó jogszabályokban megengedett mértékig, továbbá, amint azt a BBSLA tovább részletezi, a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások „ADOTT ÁLLAPOTBAN” és „ELÉRHETŐSÉG SZERINT” kerülnek forgalmazásra. A RIM nem garantálja, és nem garantálhatja, hogy a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások mindig folyamatosan, megszakítás nélkül, időben, biztonságosan vagy hibamentesen fognak rendelkezésre állni. A RIM fenntartja magának a jogot karbantartási munkálatok végrehajtására, illetve a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokhoz való hozzáférés más módon való felfüggesztésére szoftverhibák időszaki javítására, frissítések telepítésére, valamint a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások diagnosztizálására és karbantartására, amely tevékenységek bizonyos ideig korlátozzák a RIM képességét a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások nyújtására.

9. Harmadik fél nyújtotta webhelyek, szoftver, szolgáltatások és tartalom. Ön elismeri és elfogadja, hogy a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások lehetővé teszik az Ön számára harmadik fél nyújtotta tartalomhoz, harmadik fél nyújtotta webhelyekhez, harmadik fél nyújtotta szoftverhez és harmadik fél nyújtotta szolgáltatásokhoz való hozzáférést, a teljesség igénye nélkül ideértve bármely harmadik fél nyújtotta e-mail szolgáltatást, amelyet a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások használatával ér el. Amint azt a BBSLA tovább részletezi, Ön elismeri és elfogadja, hogy a RIM nem visel felelősséget semmiféle harmadik fél nyújtotta tartalomért, harmadik fél nyújtotta webhelyekért, harmadik fél nyújtotta szoftverért vagy harmadik fél nyújtotta szolgáltatásokért, amelyekhez Ön a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások használata révén fér hozzá, illetve amelyeket azok révén szerez meg, továbbá elismeri és elfogadja, hogy Ön viseli a felelősséget az Ön által az interneten megkötött bármely szerződésért. Mindig józan megfontolással járjon el a saját magával vagy másokkal kapcsolatos személyes információk feltárásakor a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások használata révén bármely harmadik féllel folytatott kommunikáció során.

10. Hozzájárulás személyes információk begyűjtéséhez. A BBSLA dokumentumban foglalt, személyes információk begyűjtésére vonatkozó rendelkezéseken túlmenően Ön meghatalmazza a RIM-et az Ön harmadik fél nyújtotta e-mail szolgáltatásokra vonatkozó személyes információi begyűjtésére, felhasználására és tárolására a RIM által szükségesnek ítélt időtartamra (de a vonatkozó jogszabályok által megengedett időtartamot nem meghaladóan),

a teljesség igénye nélkül ideértve az Ön felhasználói azonosítóját és jelszavát minden egyes Ön által használt harmadik fél szolgáltatása e-mail fiókra, továbbá hozzájárul ahhoz is, hogy a RIM ezeket az illetékes harmadik fél e-mail szolgáltatónak feltárja aktiválás, számlázás, szolgáltatás nyújtása, karbantartás, illetve inaktiválás céljából.

11. Ütközés. Ha a jelen Kiegészítés bármely feltétele ütközik a BBSLA feltételeivel, illetve a BBSLA bármely más kiegészítésével vagy módosításával, akkor az itt foglalt feltételek tekintendők irányadónak az összeférhetetlenség mértékéig, de csak a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatások vonatkozásában.

A jelen Szerződést a jelen Kiegészítéssel és a BBSLA dokumentummal egyetemben elolvastam, és kész, továbbá jogosult vagyok a BlackBerry Professzionális Fogyasztói Szolgáltatásokra vonatkozó Szerződés megkötésére a jelen Kiegészítés és a BBSLA által megállapított feltételek mellett.